涨票价担心乘客少,不涨价油钱每年多花 136 万元,客运公司两难

本报泰安3月20日讯(记 王世腾) 20日,泰城柴 油每升平均上涨 0.51 元,泰安 到北京的客车光油费要多花 80元。想涨票价担心乘客少, 不涨成本只能自己承担,这让 客运公司很纠结。

20 日上午,在交通宾馆汽 车站的休息室里,跑泰安到北 京线路的六位司机抱怨油价

又涨五毛钱,这线路真没法 跑。"班线车主王克说,泰安到 北京是520公里,百公里车耗 30个油。柴油每升从7.48元 涨到 7.99 元后,光油费要多花 80元,达到1246元。除此以 外,还需缴500元过路费、120 元保险费、两个司机和售票员 工资以及住宿、吃饭费586

元。在北京赵公口汽车站王克 还需要缴20元的检车费、20 元的停车费、15元的刷车费, 加上汽车站的挂靠费和售票 提成,跑一趟的费用达 2700

"现在票价是每人110 元,昨天从北京回来一共拉了 四名乘客,中途还有两人在任 丘下车,一趟下来只赚了

从北京回来的鲁 J22999 车的 司机王先生说,客车满员可以 拉 44 个人,每人是 110 元,但 经常出现只拉到四五名乘客 情况。"物价局核定的票价上 限是175元,我们不敢涨钱, 乘坐高铁泰安到北京3小时 才145元,坐客车要8小时,涨 价后担心乘客更少。

绍,公司共200多部车涉及泰 安到省内和省外70多条线路, 平均每辆车百公里耗18个油, 每天 200 多部车需要 7000 升, 油价上涨 0.51 元,一年油费成 本上涨 136 万。由于 70 多条线 路是城市线路和省外线路,国 家没有燃油补贴。油价上涨的 成本,公司只能被动接受。

府無晚報

19日,在傲来峰 路,一位小商贩推着挂 满商品的小推车沿街 叫卖。货物种类小到曲 别针、卡子,大到锅碗 瓢盆,总数达到上百

本报记者 赵苏 炜 摄



二手车成交量 同比增长三成

本报泰安 3 月 20 日讯(记者 曹剑 通讯员 张慧萍) 20日,记者从泰安 市公安局交警支队车管所了解到,二手车 交易量同期增长约三成,最多一天成交 80 多辆。工作人员提醒,选二手车时,主 要看车况、有无交通事故、违法行为是否 消除、发动机号和车架号有无更改。

20 日上午10点,泰安市泰山旧机动 车交易中心,不少市民选看二手车。市民 刘常琦多重对比后花 6.7 万元买了一款 桑塔纳3000。刘常琦说,买车用作代步, 新车折旧太厉害,不如买二手车实惠。

在旧车交易中心门口,一位姓朱的负 责人告诉记者,需求量大、新手练车增多、 经济实惠是众多市民购买二手车的主要 原因。"年后平均每天都卖十多辆车,最多 的时候一天卖了80多辆。"朱先生说。

泰安市交警支队车管所工作人员介 绍,2012年至今,二手车交易量与往年同 期相比增加约三成。提醒市民购买二手车 时要注意选择车况较好、没有较大事故, 已消除违法记录,发动机号和车架号都没 有更改过的车。

谁当相亲会主持人?

男女各两名,现场秀一下



本报泰安3月20日讯 (记者 杨璐 周倩倩) 农 历三月三(阳历3月24日), 本报相亲会与市民见面。相 亲会上将有精彩演出和互动 环节,现向所有报名者征集 男女主持人各两名。

本报"三月三"相亲大会 将在南湖公园南部石敢当雕 像处举行。相亲会中,有精彩 的节目演出:情歌对唱、T台 走秀、游戏互动等。为烘托演 出气氛,本报特向报名的单 身男女征集主持人。征集热 线:18653881068,

18653881056。主持人征集活 动将于本周四结束。

根据目前的统计,报名 者中男性报名者比女性报名 者多。从年龄层次上看,未婚 人群中,剩女比剩男多;中青 年离异男士较为短缺;50岁 以上的报名者以女性为主。

相亲会到信息卡制作阶 段,无法再报名,请未能报上 名的市民关注本报下一次相 亲会。

根据流程安排,相亲会主 场区为信息卡区,报名者3月 24 日上午 9 点凭报名条入场。

□相关链接

本次活动得到泰安弘盛 地产的大力支持。弘盛地产 投资开发的弘盛现代城项目 位于灵山大街南湖大街以 南、青年路以西、南外环以北 的地段,周边交通便利、四通 八达,10分钟生活圈,内配套

整个项目占地 380 亩,有 63 栋楼组成,绿化率东区、西 区都是38%左右,基本上是1 /3 的绿化。容积率 A 片区 1.81,B 片区 2.41。像这种规 模、绿化率那么高、容积率那 么低的项目在泰安是为数不 多的。旧镇路要加宽6米,东 西 20 米笕,沿街有商铺,以后 不仅出行方便,而且日常生活 也非常便利。

打造"老百姓身边的银行"

近年来,宁阳县农信社 坚持以"立足城乡、服务大 众"为己任,树立创新意识, 全力打造"老百姓身边的银 行"。伴随着网上银行、电话 POS、农民金融自助服务终 端、农信银等新产品的应用, 农村信用社的客户服务群体 已经遍布城乡,逐渐实现了 金融服务全覆盖,有效满足 了地方经济社会发展中日益 增长的金融服务需求。

小设备,大功效。宁阳县 农信社自安装金融自助服务 终端以来,设备发生业务笔 数和交易金额也逐步增加, 有效发挥了分流业务、缓解 柜台压力的作用。电话 POS 存取款,便捷服务新体验。电 话 POS 业务与传统 POS 相 比,可以实现缴纳话费、转帐 收付款等多项功能,降低了 现金假币和存取款过程中案 件发生的几率,确保了客户 的资金安全。签约商户足不 出户就可办理转账、查询等 业务,结算资金能够实现实 时到账,强大的支付结算和 查询功能赢得了广大客户的

目前已与370个协理员 和农家店签订了电话 POS 协 议,其中358台系统内电话 POS 已装机完毕并全部投入 正常使用。代理新农保,服务 进万家。为确保代理业务顺 利开展,成立了"新农保"专 项工作小组。通过"齐鲁惠农 一本通"业务,将20多项财 政涉农补贴直接划拨到农民 的"齐鲁惠农一本通"账户 中,实现了补贴资金即时到 账,让老百姓真正享受到实 惠和便捷。

(高磊)